Уважаемые выпускники 11 класса и их родители!


Информируем вас, что в соответствии с абзацем 1 п. 97(1) Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее соответственно – Порядок, ГИА), утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 года № 233/552, участники ГИА вправе в дополнительные дни по своему желанию один раз пересдать единый государственный экзамен (далее – ЕГЭ) по одному учебному предмету по своему выбору из числа учебных предметов, сданных в текущем году (году сдачи экзамена), а также из числа учебных предметов сданных в X классе в случае, установленном абзацем первым пункта 8 Порядка.
В 2024 году экзамены для указанных лиц проводятся 4 и 5 июля.

Заявление об участии в экзаменах в дополнительные дни необходимо написать в следующие сроки:
- по учебным предметам, сдаваемым 4 июля 2024 года (иностранные языки, информатика, обществознание, русский язык, физика, химия), не ранее 26 июня 2024 года и не позднее 1 июля 2024 года;
- по учебным предметам, сдаваемым 5 июля 2024 года (биология, география, литература, история, математика базового уровня, математика профильного уровня), не ранее 27 июня 2024 года и не позднее 2 июля 2024 года.
Заявление об участии в экзаменах в дополнительные дни принимаются в к. 39 с 9 до 14 ч. Ответственный за прием заявлений Кириллова Людмила Александровна, заместитель директора по УВР. Телефон 8(81733)3-48-17
